

# 井盖不翼而飞，不少车遭殃

市政管理处表示将尽快安上新井盖



本报10月17日讯(记者 杨青 见习记者 由淑敏)位于市中心黄河四路渤海五路十字路口拐角处,路面上一井盖已丢失近三个月,但周围无任何警示标志,期间绊倒过往车辆多次。

17日下午,热心市民打来本报热线称,在滨城区黄河四路渤海五路十字路口处,马路上一井盖不翼而飞,过往车辆很多,看起来很危险。记者随后来到市民所说地点,看到在黄河四路与渤海五路交叉口东南角处,有一个直径近一米的圆形井口,井下约半米深处能看到浑浊的积水。井盖不知道去了哪里,井边除了四五块砖头外,没有任何警示标志。

由于“张着嘴”的井口位于十字路口,过往车辆很多。据记者观察,谨慎的行人大都远远就避开,但也有一些行人从渤海五路拐过来时没有注意,见到井口只能紧急调转车头。

一位骑自行车路过此处的女士便来了个急刹车。“刚拐过来没注意看,这么大的一个坑,吓我一跳!还好骑的是自行车慢一些,如果是电动车估计就要摔倒在里面了。”女士心有余悸地说。



井盖消失,来往车辆行驶此处纷纷避开。本报记者 杨青 摄

记者随后询问了附近几家商铺的店主,了解到此处的井盖已经消失两个多月,“一直没人管,也没有啥警示标志。最开始还有几块垒的高点儿石头在井边堵着,后来修路,前两天修完路后就是现在这样了。”几位店主告诉记者。

“这地方绊倒过路的车辆有三四次了,最严重的是8月份下大雨的时候,一个老头儿骑着三轮车,车轮子一下子就扎进了井里。20多天前也有个骑电动车的,前轮子就掉进去了。”几位店主告诉记者。

下午5点多,记者联系到市政管理处,相关负责人表示此路段属于老城区道路改造工程,路面施工刚完成,已经联系施工人员。由于施工人员已经下班,今晚会先在井口处做好警示措施,明天就会安装上新的井盖。

# 不满父亲黄昏恋 儿子酒后扔砖砸窗户

经警方劝解,儿子道歉后父子俩相互谅解

本报10月17日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 10月15日晚,惠民县63岁的张某正准备睡觉时听到窗户玻璃破碎的声音,起床一看,原来是家里窗户被人扔了砖头。警方经过调查发现,砸窗者不是别人,是张某的儿子。原因是儿子不满父亲黄昏恋。

一个月前,63岁的张某在老年活动中心认识了杨某,两人感觉年龄相仿,条件差不多,感

觉都不错。张某考虑到自己的老伴已过世4年多,一个人过日子比较孤单,一个多月,张某与杨某相识后电话不断,一开始只是聊家常,后来每日都关心对方生活。随着交往的深入,他们的感情也发展迅速,张某和杨某便以男女朋友的身份开始交往。

10月15日晚上,张某将杨某领回家中,关好门准备睡觉时,就听到“哐”的一声,张某起床一看,原来是家里窗户玻璃

被人用砖头给砸烂了。张某急忙报警。在调查中,张某告诉民警,自己找老伴的事情,一直遭到儿子的反对。一周前,张某与杨某在公园约会时被儿子碰见。张某的儿子对父亲的黄昏恋认为是“不正经”,张某则要求儿子不要干涉自己的私生活。父子之争,引来不少路人围观,众人纷纷指责张某的儿子。面对众怒,儿子红着眼离去。

经民警苦心规劝和调解,张某的儿子终于认识到了自己的错误,并向父亲赔礼道歉。张某表示在找老伴的问题上也要取得儿子的谅解。

# 黄昏恋,我们应给予尊重和支持

## 记者快评

随着生活条件的不断改善,人类的寿命越来越长,平均寿命已经超过71岁。60岁的老人如果丧偶,可能要独自度过10多年的漫长岁月,黄昏恋已成为不容忽视的社会问题。

俗话说:“满堂儿孙,不如半路夫妻。”现代医学主张丧偶老人再婚,认为这可以缓解丧偶带来的刺激和孤独感,使破碎的心灵得到补偿。

现如今,快节奏的生活让不

少子女没太多的时间照看家里的老人,老人与子女的感情沟通和交流也越来越少,特别是许多丧偶的老人有一种说不出的孤独。不少丧偶老人都有再找老伴的念头,以便在生活上互相照看和关心。

据了解,一些老年丧偶者,很想再找伴侣,他们认为子女已各自建立了小家庭,难以照顾自己的生活。人生进入苍茫的暮色,失落感常常伴随着寂寞惆怅涌进老年人的心田。尤其是那些丧偶或离异的老人,心境更是凄凉。诚然,儿女的孝敬可以使老人得到一些慰藉,但终究替代不了老伴那相濡以沫的感情交流。尽管子女能够体贴和尊重他们,但两代人在情感、需求和行为方式上都有一定的差别。

况且,儿女们都有各自的工

作和家庭,肩负着事业和生活两副担子,不可能有很多的时间陪伴老人。再者,年轻人与老人之间缺乏共同语言,生活方式也不同,难免会产生这样那样的不和谐。于是有些老人便产生了再婚的念头,期望在人生暮年有一块属于自己的感情天地,以摆脱孤独,欢度晚年。

老人辛苦一辈子,晚年应该得到幸福。要让老人生活幸福,就要充分尊重他们的意愿。对于丧偶希望找老伴的老人,社会、子女等都应该积极支持,为他们再婚创造条件。面对丧偶老人,每个人都应该扪心自问:你知道他们的孤独、寂寞吗?你了解他们的情感需求吗?

令人欣慰的是,随着老年人的思想观念不断变化,许多单身老人需要精神慰藉,渴望情感交

流,他们在寻觅生命中的另一半,共同描绘灿烂的夕阳红。

不过,要提醒的是“黄昏恋”必须也要付出真情,没有感情基础的“黄昏恋”是不可能长久的。青年,好比百灵鸟,有他的晨歌;老年,好比夜莺,应该有他的夜曲。老年人也有追求爱情的权利,走出空落落的单身生活。走出孤独和寂寞,是丧偶老人的迫切需要,更是社会发展的需要。尊重黄昏恋吧,夕阳下的玫瑰同样美丽动人。

要以体谅、关怀之心尊重老人的黄昏恋,尽可能为他们创造必要的条件。同时,社会应倡导健康文明、积极向上的道德风尚,使老人敢爱,真正沐浴在黄昏恋的幸福和喜悦中,过上甜蜜的晚年生活。

(王忠才)

## 车牌被扔绿化带 车门被踹一个坑

车主怀疑车停他人车库边遭报复



许先生在绿化带中找回了一个牌照。本报记者 王忠才 摄

本报10月17日讯(记者 王忠才) 从东营开车来滨州探望舅舅,第二天一早醒来却发现,刚买一个月的新车的车牌没了,轿车右后侧门也有一个深陷的坑。

10月17日上午,市民许先生拨打本报热线称,他停放在黄河十路渤海十路华滨家园28号楼下的轿车前后两个车牌被人给卸掉了,轿车右后侧门有一个深陷的坑,估计是被人用脚踹的。

“这人太可恨了,卸了我的车牌,还踹了一个那么深的坑,我这是刚买的新车啊。”许先生见到记者时,一肚子的委屈。许先生告诉记者,16日晚上6点多钟,他从东营开车来看望住在华滨家园的舅舅。“当时我把车停在了靠着楼下某个车库的旁边后就上去了。”许先生说。

“晚上9点来钟的时候,我舅舅听到有人敲门,他问我是不是把车停错地方了。没一会儿,我就下楼把车停到了楼对面。”16日晚上9点多,许先生下楼将车停到了对面,就上楼休息了。

“今天早上准备回家时,发现车牌没有了。”许先生早上准备返回东营,下楼开车时,发现车牌不见了。仔细一看,车身还有刮痕。许先生和他的舅舅在小区里花了半个多小时才找到了一个被弄得不整的牌照。

彭李派出所民警对现场进行了调查,许先生的舅舅向警方提供了可疑人员的基本情况,民警将做进一步调查。

## 无证经营拒不整改 法院强制饭店执行

本报10月17日讯(通讯员 高雯雯 记者 张凯) 博兴县陈户镇某饭店无证经营,无视博兴食药局正常执法,博兴食药局申请县法院强制执行,最终该饭店停业整顿。

2011年12月,博兴县食药监督管理局在开展对全县餐饮服务单位无证经营专项整治行动中,发现位于博兴县陈户镇的某饭店在未取得《餐饮服务许可证》的情况下从事餐饮服务活动。稽查人员责令其限期整改并办理餐饮服务许可证,但当事人无视执法人员的警告,拒绝整改办证。

根据相关法律法规,食药监管部门给予没收违法所得和罚款的行政处罚,并给当事人开出行政处罚决定书,提醒当事人逾期不缴纳罚款的话,可根据相关法律法规,每日按罚款数额的3%加以罚款。

据了解,饭店当事人在法律规定的有效日期内既没有向市食品药品监督管理局和博兴县人民政府申请行政复议又没有向博兴县法院起诉。在此情况下,博兴县食药监督管理局向博兴县人民法院递交了强制执行申请书,依法申请强制执行。10月16日,博兴县法院对该饭店做出强制执行措施。目前,该饭店现已停业整顿。